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ATA DA 19a REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

A

AOS 17 (DEZESSETE) DIAS DO MES DE MAIO DE 2021.•.
(DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:00 (DEZENOVE)
HORAS, COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER,.,
A LEITURA DA ATA DA REUNIAO ANTERIOR, A QUAL,
, -

APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSAO. COMO
NÃO HOUVESSEQUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A
MESMA POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N°
033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMAi REQUERIMENTO N°
034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, ,-
MARCIO BARBOSA DE ARAUJOi MOÇAON° 001/2021,,
DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MARCIO
BARBOSA DE ARAÚJO. CONCLUÍDA A LEITURA DO
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE,
COMENTOU SOBRE SUAS MATERIAS LIDAS NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA E, COMO NINGUÉM QUISESSE
MAIS FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSEA
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,



CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR

I

PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 032/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINAlDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA PROCEDER COM A MANUTENÇÃO E
RECOLOCAÇÃODO PAVIMENTO DA RUA SANTA LUZIA,

- INO DISTRITO DE SAO JOSE DO LIVRAMENTO. NESTE
I I •••

MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE

, -DISCUTI-lO. COLOCADO EM VOTAÇAO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOUA
PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO USO DA
MESMA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMA, NOS SEGUINTES TERMOS: MEU MOTIVO DE VIR
A TRIBUNA HOJE, É PARA FALAR A RESPEITO DA
ENTREVISTA, NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA, DO NOSSO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
NA RÁDIO TIMBAÚBA FM. EUO OUVI ATENTAMENTE E
NÃO SOU DE ACORDO COM UMAS INVERDADES
CITADAS DURANTE ESSA ENTREVISTA. EU, COMO
REPRESENTANTE DO POVO FIZ MINHA PARTE DE
BUSCARA VERDADE E FAZER UM BREVECOMENTÁRIO
NESSACÂMARA DEVEREADORES.A PRINCÍPIO, O DR.
JACINTO FERREIRA LIMA FOI ACUSADO DE SER O
RESPONSÁVEL PELA FALTA DE MÉDICO NOS POSTOS
De SAÚDE, POR REDUZIR OS SALÁRIO DOS MÉDICOS,- , ..•
E ISSO NAO FOI VERDADE. COMO TAMBEM, ELE NAO
FOI RESPONSÁVEL PELO FECHAMENTO DO ANEXO
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COVID-19. ELE FOI INFORMADO QUE O MUNICIPIO
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NÃO TINHA CONDIÇÕES DE SUSTENTAR, COM
RECURSOSPRÓPRIOS, O ANEXO DA COVID-19. OUTRO
PONTO QUE GOSTARIA DE COMENTAR, QUE, POR_ _ A

QUESTAO FAMILIAR NAO QUERIA FAZERO CONVENIO
COM O HOSPITAL FERREIRA LIMA, O MESMO
DESMENTIU ESSA SITUAÇÃO, QUE SÓ ACEITARIA
REABRIR A MATERNIDADE QUANDO TODA EQUIPE
MÉDICA ESTIVESSE FORMADA. ENTÃO, EU VENHO
FAZER ESSE ESCLARECIMENTO À POPULAÇÃO E AOS
DEMAIS COL.EGASVEREADORES. EM SEGUIDA, FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE
DISSE O SEGUINTE: A MINHA VINDA A TRIBUNA,
DESTA CASA E PARA FORTALECERO REQUERIMENTO
APRESENTADO PELO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO

, -BARBOSA DE ARAUJO, QUE FALA SOBRE A RELAÇAO
DO PSF DE SAPUCAIA. EU ESTIVE NA ESCOLA ONDE
ESTÃO SENDO ATENDIDAS AS PESSOAS DAQUELA
COMUNIDADE, E REALMENTE, NÃO TEM MÉDICO E,
ESTÃO PRECISANDO QUE AS MESMAS, QUE
APRESENTAM COMORBIDADES, SEJAM VACINADAS.
NECESSITAM DE MÉDICO QUE ASSINE OS LAUDOS
PARA PODEREM VACINAR-SE. TAMBÉM A QUESTÃO
DAS RECEITAS, PARA AS PESSOAS QUE TOMAM
REMÉDIO CONTROLADO, QUE FICAM EM UMA- ,SITUAÇAO DIFICIL E POR SER UMA COMUNIDADE
GRANDE, OS ENFERMEIROS TEM SE DESDOBRADO.
ENTÃO, QUANDO VIEMOS DIZER QUE, DURANTE ESSES
CINCO MESSESDE MANDATO, É UM DESCASOCOM A
SAÚDE, NÃO ESTAMOS FAZENDO POLITICAGEM. O
SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA E, COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 24.•.
DE MAIO DE 2021, AS 19:00 HORAS. ENIVALDO
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PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTEATA, QUE,, ,
APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERA
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.
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10 SECRETÁRIO
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